Tema: [leneHune
NEeCATUYHbIX YNCES Ha
HaTypanbHOE YnCho.



Llenu:

1) NoBTOPUTL NpaBuna
AeneHns 0ecAaATU4YHOMU
Apoou Ha HaTypanbHOEe
Yyucno;

2) CoBeplueHCTBOBATb
HaBbIKM PaboTbI C
AEeCATUYHbIMU OAPO0OAMMU;

3) PazBBaTb HaBbIKMU
CaMOCTOATENIbHOU pPaboThl.



[lpoBepka ogomMallHero 3agaHus:

No1386

17,4 KM/4 13,4 KM/‘-&

PeweHue:

24
13,4 - 2 = 26,8 (KM) —MeXxAay
BernocuneaucrTtamm
17,4 - 13,4 = 4 (KM/4) — CKOPOCTb
conuxeHus
26,8 : 4 =6,3 (4) —4epe3 CTONbKO YacoB
BCTPETATCA

N Te C D L1, m



YcTHaga pabota

1. HaiiTi nepuMeTpbl TpeyroiibHUKa U NPAMOYTONbHHKA.
a) | 6)

1.8 M

I

13 M

42 M

1,8-3=5,4 (13+4,2)' 2=34,4



3. Pacuumdpyifre Ha3paHue caMoro KpymHoro B Mupe ocrposa. s
3TOr0 BBIMOJIHUTE BBIMUCIICHHUS, 3aMULLIKMTE B TaOMULY OYKBBI, COOTBETCTBYIO-
LIME HAMACHHBIM OTBETaM:

(p)69-100= 690

- (m)0,625-100= 62,5
(Woar-10= 21 (£)1423-1000= 14230
(Wo0045-10= 0,045 (3)0,08-1000= g0

(H)038-100= 38
5,7 690 | 14230 | 38 2,1 2} 38 625 | 0,045 | 80
r P e H J1 d H il 7 A




1. B komHate Becenmnoch y Myx. K HUM Ha npa3iHuk npuiereno 12
MYX, HO OTBaXXHbIH KOT Bacbka Bce e cymen BbirHath 7 MyX. CKOJILKO

MYX NIpoaOJIKAKOT BCCCIIMTLCA B KoMHare?

Y+12-7=Y+5

2. IlepBas TeTeHbKa pa3roBapuBacT CO BTOPOI U IMMPOU3HOCHT B MHU-
HYTY x cJioB. BTopas, pa3roBapuBas ¢ nepBoi, MpOM3HOCHT B [Ba pa3a

Oonblue cinoB B MUHYTY. CKOJIBKO CJIOB CKaXKyT APYr Apyry obe pa3roBop-
YUBBIE TETEHbKH, €CJIM 2 Yaca OHK OyayT pa3roBapuBaTh OAHOBPEMEHHO,

He ciyluas Apyr Apyra?

(X +2X) - 120 = 360X



. Y3Haime 110 YepTexy Yuca x  y. BoiduciuTe ix cymy:

IIW X=6,6 y=8,2
M3

X Y
l) -._”_;_”-5:2_”_.— X=28Y=34



|) HaiuTe 3Ha4eHKe BLIPAKEHH, HCTIONb30BAB PACTIPEACAHTEN b
HOE CBOHCTBO YMHOMEHHS,

)36: 843670 6)2,04: 17+136:17.

(23+77)- 3,6 =360 (2,04 +1,36) : 17 =0,2



2) Petumre ypaBHeHue:

a)dx+3x-13=11; 0)(x+0,3):7=0,2.
8X-13=1,1 X+0,3=0,2-7

_ X+03=1,4
8X=1,1+1,3 X=14-3
8X=2,4 X=1’1
X=24:8

X=0,3



3) B mmyx nakerax 3,3 kr vy CKomoKO MyKi Obino B KaX7OM i
Kene, €CTH B OTHOM M5 i 05170 B 2 pasa OOTbLLG MYKH, YeM B Apyrow!

Bcero- 3,3 kr
1 nakK.—? Kr
2nak.-?Kres2p. >



[lycTb B 1 nakeTe — X KT,

Torga Bo BTOPOM — 2X KT,

Bcero B OAByx naketax - X + 2XKr,
[1o ycnoButo Bcero — 3,3 Kr
CoctaBuMm ypaBHeHMe: X +2X=3,3

Pewunm ypaBHeHue:
X+2X=3,3

3X=3,3

X=3,3:3

X=1,1

X =1,1(kKr)-B1nakete
2X=2-1,1=2,2 (Kr) BO 2 naKkeTte

OtBeT: 1,1 Kr; 2,2 Kr.



[lomaluHee 3agaHue:
Ne 1378:

Ne 1379 (B, I);
NOBTOPUTL NpaBuna



